

1. RBI : रोजाना जमा होने वाले 2000 के नोटों की जानकारी संभाल कर रखें बैंक, आरबीआई ने जारी किए निर्देश
2. Delhi : जेल में बंद आप नेता सत्येंद्र जैन की तबीयत बिगड़ी, अस्पताल में कराया गया भर्ती

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ : 8 अंक : 312

इंटीट, सोनवादा 22 अक्टू, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

# बाँड़ी बनाने के शौक में दाँव पर जान

## युवा ले रहे खतरनाक प्रोटीन पावडर और फूड सप्लीमेंट



घल रहा ठगी का खेल

शिकायतों का हवाला है कि पिछले 8 अन्य स्थानों पर युवाओं को प्रोटीन पावडर के नाम पर ठगा जा रहा है। इलेक्ट्रान अस्था पावडर नहीं की तरह होता है। इसे नहीं लेने पर शरीर तनाव से जताता है। खिचक, तिरार पर अतर चलता है। खिचक की तालक के बिना इन्जा चीन न कर।

एक्सपर्ट यू

कम सतयुती को बाँड़ी बनाना तकलीफ़दायक

शिकायतों का हवाला है कि पिछले 8 अन्य स्थानों पर युवाओं को प्रोटीन पावडर के नाम पर ठगा जा रहा है। इलेक्ट्रान अस्था पावडर नहीं की तरह होता है। इसे नहीं लेने पर शरीर तनाव से जताता है। खिचक, तिरार पर अतर चलता है। खिचक की तालक के बिना इन्जा चीन न कर।

DGR विशेष @ पुणेद पुष्प

इंडोर। फीट रहना हर किसी की चाहत रहती है, चाहे वह किसी भी उम्र का क्यों न हो। वर्तमान में देखने में आ रहा है कि युवा को फिट रहने के साथ-साथ अपनी बाँड़ी बनाने का शौक भी रहने है और इसके चलते वे कई बार अपनी जान मुश्किल में डाल लेते हैं या यू कहें कि अपनी जान दाव पर लगा लेते हैं। दरअसल बाँड़ी बनाने के लिए वे बहकाने में आकर या बिना किसी विशेषज्ञ की सलाह लिए खतरनाक प्रोटीन पावडर और ऐसे फूड सप्लीमेंट ले लेते हैं, जो उनके शरीर घातक हो जाते हैं। इसके चलते वे किसी गंभीर बिमारी के शिकार हो जाते हैं या फिर उनकी जान पर बन आती है।

देखने में आया है कि हरमक सबसे मुख्य कारण का समय में हट-पुट शरीर और बाँड़ी बनाने का शौक है, जो युवाओं को बहकाने का रास्ता है। विपश्य अभियेताओं की तर्कों पर मसाले बहाने करने के चक्कर में प्रोटीन पावडर और फूड सप्लीमेंट खतरनाक खरिद ले रहे हैं। इनसे बाँड़ी और मसाले तो बह जाते हैं, लेकिन कुछ हो दिनें में राइट इफेक्ट्स भी रहमाने आने लगते हैं। शरीर में हाल हो में ऐसे कुछ मामले रहमाने आते हैं, जिसमें जल्दी बाँड़ी बनाने के चक्कर में दो लोगों की जान पर बन आती। वहीं बिना किसी सलाह के दूसरों के बहकाने में आकर खतरनाक टवाइयों का सेवन करके बाँड़ी तो बन जाती, लेकिन यह हट-पुट शरीर भी जल्दा दिनों तक नहीं राया और इसके राइट इफेक्ट रहमाने आने के बाद पता चलता कि वे किसी बीमारी का शिकार हो गए। जो दो मामले रहमाने आते हैं उनमें पता चलता है कि फूड सप्लीमेंट लेने के बाद युवाओं की जान पर बन आती है।

**घोड़े को लगाने के इंजेक्शन से लिए**

शिकायत नगर पुलिस ने कुछ बहाने हुए एक युवाक को शिकायत केना दर्ता किया। शरीर के शिकायत रिपोर्ट दर्ता करने वाले युवाक ने पुलिस को बताया कि वे 14 महीने को सतयुती शरीर रिहाई हॉल में न्यूट्रिशन-नमक युवाक से व्यवहार करवाते। शरीर में इंजेक्शन के राइट इफेक्ट नहीं होने के प्रति आशयक युवाक ने पावडर और इलेक्ट्रान खरिद लिए। अपने दिन पावडर के सेवन से परेशानी होने लगी। इंजेक्शन लिए तो कुछ दर बाद दिनें की घबकन तेज हो लगी। अखरसत में भर्ती होना पड़ा। अखरसत से छुट्टी मिलने ही पीछे में क्या दर्ता करवाते।

**अस्पताल में भर्ती होना पड़ा**

इसे लेते एक और मामला जूनी इंडोर क्षेत्र में रहमाने आया। इन रहमाने में पुलिस ने शिकायतों केना रिपोर्ट दर्ता करने वाले युवाक ने पुलिस को बताया कि वे 14 महीने को सतयुती शरीर रिहाई हॉल में न्यूट्रिशन-नमक युवाक से व्यवहार करवाते। शरीर में इंजेक्शन के राइट इफेक्ट नहीं होने के प्रति आशयक युवाक ने पावडर और इलेक्ट्रान खरिद लिए। अपने दिन पावडर के सेवन से परेशानी होने लगी। इंजेक्शन लिए तो कुछ दर बाद दिनें की घबकन तेज हो लगी। अखरसत में भर्ती होना पड़ा। अखरसत से छुट्टी मिलने ही पीछे में क्या दर्ता करवाते।

**वे होते हैं नुकसान**

● हरमने हमामें व अन्य रसायन होते हैं, जिसे लेने पर सीधम बह जाते हैं। मुहामसे बह सतयते हैं। शरीर में न्यूट्रिशन का असंतुलन हो सकता है। प्राकृतिक प्रोटीन जैसे अंडे, दूध और मीट लेने से पेसा होने की आशंका कम होती है। रिसर्चदर खरकप आना, कठक और मांसपेशियों में दर्द की शिकायत हो सकती है। स्टेरॉयड मिला पावडर इष्ट, तिरार का आवार बढा सकता है। बह सतयुती में दिक्कत होने लगती है, जिससे इष्ट और

मेट्रो प्रोजेक्ट में कहीं पर भी ओवरहेड वायर, खंभे नजर नहीं आएंगे

# 32 किलोमीटर के मेट्रो ट्रैक पर दौड़ेगा 568 करोड़ का करंट

**डिजिटल युग रिपोर्ट**  
इंदौर। दूरदास रन के लिए पूरे 568 करोड़ के परामर्शीय कॉन्ट्रैक्टर में भी पटवर्तीयों को चलाकर का श्रेयगाना हो चुका है। डिप्टी में पटवर्तीयों विद्यार्थी जा चुकी है। यहाँ पूरे 32 किलोमीटर के मेट्रो ट्रैक पर कहीं भी ओवरहेड वायर-खंभे नजर नहीं आएंगे, बल्कि मेट्रो ट्रैक को पटवर्तीयों के साथ विद्यार्थी अपने खाली तीसरी परी के

समानांतर इलेक्ट्रिकलिंग के कोरेशनिंग का कार्य किया जाएगा।

पूरे गंगा का 568 करोड़ का इलेक्ट्रिकलिंग का ठेका कम्पनर प्रारंभिक डीपलॉयमेंट को दिया गया है। इसमें फुल्लिफेड और अंडरटाइम स्टेशन के खनन-साथ 75 करोड़ के विद्यार्थी डीपलॉयमेंट का भी काम शामिल होगा। एक अनुभव है कि मेट्रो ट्रैक को टोड्डने के लिए योजना 10 से 12 लक्ष रुपए की बिजली

चार्जिंग, जिसेकें लिए कम्पनी ने 132 करोड़ की खर्च से मेट्रो को बिजली आरंभों के लिए व्यवस्था है और अभी कुछ चल रहे निष्पत्ति करके के प्रवेशन दिए भी है। हैदर-भोपाल ट्रेन्स प्रोजेक्ट का काम तेज गति से चल रहा है और सिमानर के अंतिम डिपलॉयमेंट में दूरदास रन कम्पनी का निर्णय भी लिखा गया है। ट्रान्स रन के लिए खरीदारों से लेने को भी सिमानर में मिल जाये। वहीं पटवर्तीयों को विद्यार्थी का काम

भी शुरू हो गया है। इस पूरे प्रोजेक्ट को इलेक्ट्रिकलिंग का काम होगा, यह भी अत्याधुनिक और उच्च गुणवत्ता वाला ठेका, बिस्तर में करे पर भी एक खबर खुला नजर नहीं आयेगा और पटवर्तीयों के साथ एक तीसरी परी भी डाली जायेगी। उरी के साथ समानांतर इलेक्ट्रिकलिंग केलेके विद्यार्थी हैं। वहीं इस पूरे प्रोजेक्ट में भी बिजली को व्यवस्था के लिए इंटर की कम्पनी ने विद्यार्थी तैयारी की है।

## धर्म परिवर्तन के लिए धमकाने वाला पकड़ाया

देरती कर रोप किया, फिट मारपीट कर बनवाया दबाव

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

इंदौर। खजरनात पुलिस ने एक युवती को घरेली का हाथ देकर रोप कर और उसे धमकाने के कारणों में एक आरोपी पर केस दर्ज किया। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी ने युवती को धर्म परिवर्तन का दबाव बनना था। खजरनात पुलिस ने केसार्थ पूरा अधिकार देकर निवास निवास कौनसे निवास को गिरफ्तार किया है। पटवर्तीयों ने 22 साल की एक युवती को सख मारपीट कर उस पर धर्म परिवर्तन को लेकर दबाव बनाया था। आरोपी ने 18 मई को सख युवती के सख मारपीट की वही दर दोहन उरी के सख कि वह खरू हो इस्मान कजून कर ले। वहीं उसे धर्म से दबाव कर दिया। इसके बाद आरोपी परार हो गया था।

खार साल पहले कॉरिथम से हुई थी पहाचान- पुलिस के मुताबिक खार साल पहले पृथक के टीशन फेशन से दोरती हुई थी। इसके बाद दोरती के दिली एक दोहन रोप घाट में फेशन रादी का हाथ देकर युवती से रोप करने लाए। आरोपी युवती के करार पर भी अडात जात था। पुलिस के मुताबिक आरोपी ने अभी पुरातार को जा रहे हैं।

## 130 करोड़ की लागत से रतलाम जिले में विद्युत अधोसंरचना का सुदृढीकरण होगा

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

इंदौर। मध्य पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के तहत रतलाम जिले की विद्युत अधोसंरचना को सुदृढ करने एवं विद्युत हानियों को कम करने के लिए 130 करोड़ रुपए खर्च करके किए गए हैं। इसमें भारत सरकार द्वारा विद्युत डिस्ट्रीब्यूशन सेक्टर स्क्रीमि के तहत और राज्य सरकार की मदद से दोनो कार्य शामिल हैं। ऊजामेजी श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि नए कार्यों से जिले की आगामी दस सालों की बिजली मांग गुणवत्ता के साथ पूरी की जा सकेगी।

मध्य पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी इंदौर के प्रबंध निदेशक श्री अनिल तोमर ने बताया कि खर्च किए गए कार्यों में 9 नवंबर 33/11केबी उपग्रेड निर्माण, कौटिल्य वल्लास के कार्यों के लिए 28 स्थायी पर केमिस्ट्री और स्थापना, उपग्रहों में बसना युद्ध, 450 विद्युत ट्रांसमिशन स्तंभ, 440 किलोवोल्ट ट्रांसमिशन टावर स्थापना के केमिस्ट्री, नई लाइन का कार्य करवा एवं 50 किमी 33 वॉल्ट 11 केबी उच्च दाय वेगित से निर्दिष्टीकरण का कार्य शामिल है। इससे दूरदास जिले की लगभग 15 लाख की जनसंख्या लाभान्वित होगी। ये सभी कार्य 2 वर्ष में पूर्ण होंगे। दूरदास के अधीक्षण यहाँ श्री एसजी यन्मा को नोडल अधिकारी का दायित्व सौंप गया है।

# दिन में भीषण गर्मी के बाद शाम को तेज हवा के साथ झमाझम बारिश

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

इंदौर। रविवार को सुबह से सूरज के तीखे तकर देखने को मिली। दिन में भीषण गर्मी ने लोगों को परेशान किया। शाम को एकदम मौसम का मिजाज बदल गया और तेज हवा के साथ बारिश शुरू हो गई। शनिवार को भी दिन में तेज बुल निकली थी और शाम को आरंभ में तेज तेज बारिश हुई। इससे मनोरंजक पर जाहज-जहाज करीब भर गया था।

इसके पल्ले शनिवार को दोपहर बाद बदल जाए और शाम को तेज के अधिकतम हिसारों में आरंभ हुईं। अचानक बदले मौसम और तेज हवा व बिजली मिलने के कारण कुछ परे धराराशों से नरार सुदाम नगर में एक खरूट के पेड़ में



आग लगे की खबर है। इसका खरूटको को पुरातार हो रहा है। शनिवार शाम को शहर में हुई बारिश के बाद मौसम सुदाम हो गया। शहर में ताप 8.30 बजे तक 28.6 मिलीमीटर बारिश हुई। इस बारिश ने इंदौर में नई माह में विशाल 10 साल में

हुई बारिश का नया कॉरिथम बनवाया। शनिवार को इंदौर में नई माह में एक दिन में सरसे उपग्रह वर्षा दर्द को गई है। इसके पूर्व 23 मई 2031 को 23.3 मिलीमीटर बारिश दर्द हुई है। इससे केलेके देस साल में मासिक वर्षा भी इस वर्ष नई

माह में सर्वाधिक हुई 12021 में ही सर्वाधिक मासिक वर्षा 29 मिलीमीटर दर्द को गई थी जबकि इस वर्ष अब तक 47.4 मिलीमीटर वर्षा दर्द हुई है।

एसएनई रिवात वेबर् स्टेशन पर जहाँ 28.6 मिमी वर्षा हुई यहाँ रिवात वेबर् स्टेशन पर 21.7 मिमी वर्षा दर्द हुई। शम को पहले में हवाए 40 किमी/घंटा प्रविष्टि को तेज गति से चलती। भीषण विशाल मौसम केलेके मौसम उचितता में पूर्णतः परिवर्तन होने के मुताबिक इंदौर वासिना में 5 घण्टे तक प्रवेश में चलाकती हवाओं का पैदा नाम हुआ है। वहीं तेजगनात एक एक ट्रांसमिशन बुरी हुई है। इससे केलेके इंदौर में बारिश की दरारों से नरार अने के कारण वर्षा की परिधिबि रिखाई दे रही है।

## दो बार हुई बैठक के बाद रद्द हुआ आमरण अनशन

● संघ और वरिष्ठजनों ने समझावा, अब बनेगी नई समिति

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

इंदौर। अश्यायी मंदिर में मूर्तियाँ स्थापित करने को लेकर दो बार बैठक हुई। एकबार का संघ के पदाधिकारियों ने तो मंदिर की वार वरिष्ठजनों ने समिति के लोगों को समझाया। उनकी समझाइश के बाद ये निष्पत्ति हुआ कि आमरण अनशन नहीं करेगे और नई समिति का गठन होगा और नई समिति बनेगी और मूर्तियाँ स्थापित करने को लेकर निष्पत्ति करेगी।

के बाद से ही हिंदू जागरण मंच द्वारा निर्मित संघर्ष समिति द्वारा पहले अस्थाई मंदिर का निर्माण प्रयासों व संघ के द्वारा मौलिक चर्चा के बाद किया था। बाद में समानार चर्चाओं के माध्यम से मंदिर बनाने को लेकर चर्चा चलती रही जिसमें कई प्रकार के राजनैतिक और सामाजिक मापदर के कारण बाद नहीं बन पाए। 21 मई यानी रविवार को हिंदू जागरण मंच द्वारा निर्मित समिति के लोग मूर्तियाँ निकालने की घोषणा से जुद्ध समिति का निर्माण करने और स्थापित करने पर भी बात हुई।

प्रकार से मूर्तियों की नई देने पर 15 लोगों के समिति कोलेली चर्चा पर आमरण अनशन करने का भी फैसला हुआ। मगर इसके एक दिन पहले यानी शनिवार को अचानक से ये सब बदल गया।

### ● इसलिये बदली रणनीति

इस, जो समिति आमरण अनशन करने वाली थी ये सदरत संघ के वरिष्ठजनों के पास पहुँची। वरिष्ठजनों की समझाइश के बाद पूरी रणनीति बदल गई। बावजूद जा रहा है कि सम्झके वरिष्ठजनों व संघ की समझाइश के बाद आमरण अनशन को रर कर आरंभ करनेसे बचकर समिति निर्माण कर अश्यायी और स्वच्छे निर्देश के निर्माण के लिए सख्ते साथ संरक्षक कार्य से बना करी गई। सख ती वही कहा गया कि निर्देशों पर के सख प्रेषणन नहीं होख सख्ते तामनेसे भूय मंदिर का निर्माण होगा और पूर्व की तरह सखे आगठन होगा।

### ● रात को हुई दूसरी बैठक में लिया फैसला

इस, जो समिति के लोगों की एक और बैठक रात को हुई। जो रात करीब 12 बजे तक चली। जिसमें हिंदू जागरण मंच के पदाधिकारी सहित मंदिर के 3 गुट हुए और सख्ते समिति के लोग मंदिर को रर वरिष्ठजनों की इससे समझिये हैं। संघ के वरिष्ठजनों की बात को इस बैठक में तो रखा गया। वरिष्ठजनों के सख हुई वही को छोडी हुए सखि ने अजला इस्तरा करवा रर कर दिया। आज उन्हें नसिब होगा ही, जो अनेक निर्मित होली। बैठक में सख मंदिर,सखि राजनैतिक संरक्षक कामेश्वर,अजला दोनोनी मनी रिखायी,सख धुमांकी,नेरत बासनायकी सखिा श्यायित व अन्य सदस्य मौजूद हैं।

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

इंदौर। मध्यप्रदेश लोक सेवा आयोग की राज्य सेवा प्रारंभिक परीक्षा 2022 रिजल्ट को आयोजित हुई। अर्थव्यर्थियों की साथ माता-पिता की भी समावेश रहे। बच्चों को समावेश के लिए परीक्षा में माता-पिता सेट के बाहर उनके बाहर आने इजाजत में बंद हो।

बच्चे जहाँ एग्जाम हॉल में एग्जाम दे रहे थे, वहीं माता-पिता एग्जाम सेंटर के बाहर। नई सेंटर पर बैठक व्यवस्था नहीं होने से माता-पिता दुकानों-घरों के बाहर बैठे नजर आना नसी कहने के साथ ही वे बच्चे बैठने और दिन में होने को बच्चा कुछ व्यवस्था को संकोचने इसके विचार भी इन्के चेहरे पर नजर आने लगी।

**डिजिटल युग रिपोर्ट**

प्रारंभिक परीक्षा 2022 के लिए इंदौर में 103 एग्जाम सेंटर बनाने, इनमें करीब 40 हजार अर्थव्यर्थियों के एग्जाम देने के लिए व्यवस्था की गई। एग्जाम देने के लिए इंदौर के साथ ही दूसरे शहरों से भी अर्थव्यर्थी भेजा गया। जिसका पर एग्जाम सेंटर के पास था वे तो अपने बच्चों को छोड़कर वापस घर चले गए, लेकिन जो कई किमी पूरे जा दूसरे शहरों से आए, वे एग्जाम सेंटर के बाहर इस्तरा में बैठे रहे। कई परेडर ने बताया कि एग्जाम सेंटर सलताने में उन्हें कोई परेशानी नहीं हुई। एग्जाम सेंटर सलताने में इन्होंने गुजरने का सहारा दिया। पर, होटल से निकलने के साथ ही उन्होंने गुजरने में पर एग्जाम सेंटर बाहर और गुजरने में के सखे से एग्जाम सेंटर पर समर पर पहुंच गए।

**सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे**  
**फर्जी मैट्रिमोनियल**  
**वेबसाइट्स का शिकार**

मध्य प्रदेश  
साइबर पुलिस  
ने कुंवारे  
युवकों को  
शादी का झांसा  
देकर लाखों

**ऐसे चलता है  
ठगी का धंधा**

कई युवा साइबर पुलिस ने एक  
ऑनलाइन वेब साइट्स का शिकार होकर हैं,  
जो युवाओं को शादी का झांसा देकर  
लाखों रुपये की धोखा देकर उन्हें  
किसी भी तरह की शादी का झांसा  
देकर लाखों रुपये की धोखा देकर  
किसी भी तरह की शादी का झांसा  
देकर लाखों रुपये की धोखा देकर



**विवाह के बंधन  
में बंधने से पहले  
एक बार तहकीकात  
ज़रूर करवाएँ**

**लीजिये डिटेक्टिव  
की मदद**

+91-91110 50101

[www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in)

नतरा कुप्रथा से फिर गई एक किशोरी की जान

अवैध हथियार बनाने वाले 6 सिकलीगार गिरफ्तार

1 लाख 39 हजार कीमत की 16 नग देवी पिस्टल और बनाने की सामग्री जप्त

● 20-25 लोग गांव आमके, कहां-वहू को भेजो नहीं तो गांव फूंक देंगे, डर में लगा ली फांसी

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
राजस्थान पुलिस ने की नगरा प्रभु ने एक 14 साल की किशोरी को जान ले ली। बचपन में कियु पाप रिवाज न्य-न्यको भी

आप और स्वयं लेकर चले गए। उन्हा जाके बोल पुर बेटी नयें भेजो तो नयें मरक नयें छोडेयें। धयकसे से डरि किशोरी रात पर कण्ठसे बदलती रही और सुबाक होये ही फंटे से चुनत नयें।

14 साल की एक नवालिन देवी जाकिर गांव से एक किलोमीटर दूर गाँव के पेड़ से लटकती हुई मिली। लड़की की एकाद्री 3 साल पहले जोखस्थान के घटे में तब हुई थी।

राजस्थान के एक गांव में तब हुई थी। लड़की के माता-पिता का कहना है कि बेटी के समझलु खाने व्हा कुंसे से जाने के लिए ए केकरा दयान डाल रहे थे, बकिरक कामकी भी दे रहे थे। इसरी करल एक लडकी ने आग्रहकन कर ली। घटना की सूचना मिलने के बाद कानूनालय पुलिस घटमास्थल पर पहुंची, और शरत को कानवे मिया सुझल।

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
छारंगोन। छारंगोन पुलिस अवेध हथियार बचपन और इमकी सारकी कारन खारों के खिलफक नगारताकराई कर रही है।

पुलिस ने अवैध हथियार बनाने वालों के खिलफक कारवाई की है। 20 मई को थाना विक्टोन को मुखियर सूचना मिली कि शराम गारी में सिकलीगर फाण्या के पीछे बेड़ी पर कुछ सिकलीगर हैं। अवैध गैरीय कण्व बँढकरक अवेध गैरीय से अवैध देवी पिस्टल बना रही है।

रिजिकरक सूचीक प्रमाणयन के जेकरुप में लीक अवग-अवतर पुलिस टीम बनकर बहार गुर फंडर पर कारवाय के लिए भेजक गया। पुलिस टीम ने मीक पर जाकर देखा तो 6 ग्याकि अवग अणव पर देवी पिस्टल बनते मिले, जो पुलिस टीम को देकरक भागने लगे। बिजनें पुलिस टीम ने गारोटी कर फवाड किया।

मैरुणा की दो बुजुर्ग महिलाएं 5 जून को अपनाएंगी वैराग्य

दोहोर में मौन जैन द राखरली जैन का होगा टीका कार्यक्रम

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
मैरुणा। अवेध कर गुजरीके का लयन कर जैन समाज भुरीन को दो बुजुर्ग महिला मिलारन मौन जैन और रामकली जैन ने वैराग्य का प्रयोग, मीक से मीक, संकर से सुकिर की भोज की तरफ कनव कर रही हैं। 5 जून की भयभयदरक के दिनके मिलने के सहित गांव में खंडकिरक गुजर और भोज का लयन कर जैन धर्म की सारकी अलिखत मी शोधन गज्जिनेक साक्षा के संस्थान में जैनपरती टीका प्रयाण करंठी।

कालाकरण में मौन जैन और रामकली जैन को खस्त्रुकिर रूप से मीक भराई थी। देर रातक तक काकिरकन आगे थल, जिज्मके समज के अनेक लोग कमलित हो गये। इसके बाद अरुण अवेध कर नर्म की दुकरा अजी रमणी को भिजया गया, जिज्मके दुकरा अरुण दोनों भेजीकलीकने लगे। पारों की मीक दुकी के रातक में 31 गुर रातक की उराणी पर इन दुकरी को भिजया जायक, उनकके बाद 5 जून को दोनों देवीकलीकने के सहित नींद में टीका गुजर वैराग्य जेवैन में प्रवेश कर ली।

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
गुना। जिले के गणोद्वर इलाके से 2018 में लागत हुई एक नवालिनग 5 वर्ष बाद मिले पाये। लड़की को गुजरात के मांसी बिजने पर से बरामद किया गया। हालांकि, उम्र पांच वर्षों में बढ़ बाकिर हो चुकी है। उसने शादी भी कर ली और एक माहली का उमका बच्चा भी है। परिवार वालों को उमके मिलने की खुशी तो हुई, लेकिन जीके ही पता चलत कि उसकी शादी हो चुकी है, उमकी माहली पते को मारी।

किया जाएगा।
राज हा मानला
8 जनवरी 2018 को 16 वर्षीय नवालिन के लिये द्वारा रणोद्वर खेत पर रिपोर्ट देकरा गयी थी। उनही अनवरी रिपोर्ट में बताया था कि 8 जनवरी 2018 को शाम को उसकी 16 वर्षीय नवालिन डुगे डेवरी पर दूर लेके के लिये जाने का बोलकर पर से किशोरी की ली। लेकिन बहली देर तक घर बाजार नहीं आली। उमकी आमा-पंडित और रिजोदारी में सलाहा की, लेकिन उमका कुछ पता नहीं चल सका। नवालिन के पिता की रिपोर्ट पर

रणोद्वर थाने में उसकी गुनगदारी दर्ज कर कारवा चलू की गई।
शादी हुई, एक माहली का बेटा भी
लड़की को अब 5 वर्ष बाद बरामद किया गया। जब वह लापता हुई थी, तब वह नवालिन थी और उसकी उम्र 16 वर्ष की थी। अब पांच वर्ष बाद वह बालिन हो चुकी है और 22 वर्ष की हो गयी है। उसका एक बेटा भी है। अब लड़की के बालिन होने और शादी कर लेने के बाद पुलिस ने अनवरी लवालिन कारवाई की और लड़की को अपने स्वकीकन पर छोड़ दिया गया।

पैरों पर तलवार से 25 से 30 वार, पथर पटका

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
जबलपुर। में मना करता रहा। जो लगभग मारते रहे। आधे घण्टे में मिस्टरक पैरों में तलवार के 25 से 30 वार किए। पीछे से डकाले रिवात भी बोल रहा था कि जिस कर दो। जानत से बना काने कोडो। दोनो पर काटने के बाद भी जब उनका मन नहीं था, तो भी ऊपर पथर पटक दिया... में बोडो हो गया। फिर भी बाद करती रहे। आखिरकार मुझे मन समझू कर छोड़ दिए।

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
वैतून। जिले के 9 मजदूरी का रेस्क्यू कर 3 अजदूरी का रेस्क्यू करल लाया गया है। ये मजदूर केवल महाराष्ट्र के जोशालपुर में मजदूरी करने गए थे वहां से उन्के कनाटक भेज दिया गया। वास अपने जिले में लौटने के बाद उन्कोने शहत को सांस ली है। बताया गया कि पिछले 7 माह से इन्के बंधुआ मजदूरी की तरह काम करोगा गया। इस दौरान इन मजदूरों ने कई तरह की प्रताडना झेली। जोशालपुर में बंधुआ बनाए गए मजदूरों ने नजमासाम से बंदे छुड़काने के लिए संपर्क किया था, जिम्मेक बाद आप्रसन और पुलिस से संपर्क कर मजदूरों का कनाटक से रेस्क्यू कराया।

प्रशासन ने कर्नाटक से किया 9 मजदूरों का रेस्क्यू वापस आने पर मुनाई प्रताड़ना की दास्ता

● दिव्य प्रभु रिपोर्ट
वैतून। जिले के 9 मजदूरी का रेस्क्यू कर 3 अजदूरी का रेस्क्यू करल लाया गया है। ये मजदूर केवल महाराष्ट्र के जोशालपुर में मजदूरी करने गए थे वहां से उन्के कनाटक भेज दिया गया। वास अपने जिले में लौटने के बाद उन्कोने शहत को सांस ली है। बताया गया कि पिछले 7 माह से इन्के बंधुआ मजदूरी की तरह काम करोगा गया। इस दौरान इन मजदूरों ने कई तरह की प्रताडना झेली। जोशालपुर में बंधुआ बनाए गए मजदूरों ने नजमासाम से बंदे छुड़काने के लिए संपर्क किया था, जिम्मेक बाद आप्रसन और पुलिस से संपर्क कर मजदूरों का कनाटक से रेस्क्यू कराया।

के कुलकर्णी जिले के हर्षिलक गांव में है वहां ठेकेदार लगभग बोलते और रूठ ने उनको बंधुआ मजदूरी करवा ले है। इसके बाद कनाटक स्वकीय सस्थान से कैप्टन प्रदीप शरण सम्भन बनकर करीब 9 मजदूरों को खाले हारण किला पुर को के बाद वास बैक लाया गया।

9 मजदूरों को खेलेलपुर में बंधुआ मजदूरों को सूचना मिली थी। इनमें 5 महिलाएं और 4 पुरुष थे, जिसे पर खलिफकनगरी करके दूर कलेक्टर अमनवीर सिंह और एनपी सिटायर चौधरी ने एक टीम का गठन किया, जिज्मके मिलत हुए खाल विजयस विभाण, पुलिस प्रशासन, शरन सासस संसंध और अन्वी मजदूर से मजदूरों को छुड़ने सोझलु पहुंचे। जहां से पूजन मिलने के बाद कनाटक पंडितकर मजदूरों को संकुलत पर ललाया गया है।

दोदाम में किया जाता था रोज बंद
बंधुआ बनाए गए मजदूरों के रोशे शरम एक भोगीन बंद कर दिया जाता था, जहां न तो शौच की कोई व्यवस्था थी और न ही लडकरीजन जान को कोई साधान था। बंद मजदूरों को दूरी साधान के एक कानों में शौच किताब मिलती रहती थी। खाने के माय पर दखल और खलल दिया जाता था, जिज्ममें भी कोई रहते रहते थे।

11/2/11

MORARI BAPU



संस्कृत-प्रश्न-उत्तर...

www.Chandrabhan.org/udata

**रामचरितमानस में लिखा है की धर्म की कई परिभाषा है, लेकिन सबसे कठिन धर्म रामचरितमानस ने जो स्वीकारा हो तो, वो है - सेवाधरमु कठिन जगु जाना।।**

**व्यक्तित्व विश्लेषण**

**● गोविन्द चन्द पाण्डे**

(अंग्रेजी: Govind Chandra Pandey, जन्म- 30 जुलाई, 1923, इलाहाबाद, मृत्यु- 22 मई, 2011, दिल्ली) उन्हें सदा के जगन् माने गिने, इतिहासकार, संस्कृतज्ञ तथा खल्लिंजरगोत्री थे। वे संस्कृत, हिन्दू तथा जैतून आदि अनेक भाषाओं के आस्थागत विद्वान्, कई पुस्तकों के अहिन्द लेखक तथा हिन्दी कवि भी थे। भारतीय आर्यभट्ट, संस्कृति, बौद्ध दर्शन, साहित्य, इतिहास लेखन तथा जैतून आदि में गोविन्द चन्द्र पाण्डे को विशेषज्ञता प्राप्त थी। अनेक चर्चित किताबों तथा सैकड़ों शोध ग्रंथों के लेखक हैं। वर्ष 2010 में उन्हें 'एम्पायर्' में सम्मानित किया गया था। अपने जीवन के अंतिम दिनों में गोविन्द चन्द्र पाण्डे का अन्तर्गत अरस्यथ ने मार वे। 88 वर्ष की पौरुषका अवस्था में दिल्ली में 21 मई, 2011 को उनका निधन हुआ।



**संपादकीय**

**मध्यस्थता की जगह तलाशना आसान नहीं**

रुग्ण और यूकेन युद्ध अब जिस मोड़ पर पहुंच गया है, वहां जैसे किसी तरह के समझौते की गुंजाहारा नजर नहीं आती। एशियायी देश खुल कर यूकेन के पक्ष में उतर आए हैं, तो चीन खुल कर रूस के साथ खड़ा है। रूस के हमले यूकेन पर भारी पड़ रहे हैं। परमाणु हथियारों के इस्तेमाल की आशंका बनी रहती है। ऐसे में भारत के लिए मध्यस्थता की कोई जगह तलाशना आसान नहीं रह गई है। युद्ध शुरू होने के बाद प्रधानमंत्री की जैलेखी से यह खतरी आमने-सामने की मुताकात भी। इसके पहले ये दोनों इस संबंध में फोन पर कई बार बात कर चुके हैं। युद्ध शुरू होने के कुछ समय ही रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से प्रधानमंत्री मोदी में मिले थे, तब भी उन्होंने युद्ध समाप्त करने पर जोर दिया था। पुतिन ने उनके सुझाव पर अमल का शरोता दिखाया था, मगर उस सम्मेलन से तौतेते ही उन्होंने यूकेन पर हमले तेज कर दिए थे। अब युद्ध को साथ साहज हो चुके हैं। दोनों में से कोई भी देश तलवाला रुख अपनाते को तैयार नहीं दिख रहा है। उसने यूकेन के एक बड़े हिस्से पर कब्जा भी कर लिया है। इसके चलते पूरी दुनिया की आपूर्ति मूलतः प्रभावित हुई है और मूंगाई जैसी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। रूस और यूकेन के बीच युद्ध छिड़ने से ही पूरी दुनिया की नजर भारत पर टिक गई थी। माना जा रहा था कि भारत के प्रयासों से इसे रोकने में मदद मिल सकती है। इसलिए कि भारत रूस का घनिष्ठ मित्र है और उसकी मध्यस्थता का उस पर असर हो सकता है। भारत ने इसके लिए पूरा प्रयास किया भी। जब भी प्रधानमंत्री ने पुतिन से बात की, उन्होंने उसे सुना तो ध्यान से मगर किया अपने मन की। यूकेन से भी भारत की निकटता रही है, इसलिए वह भी भारत के सुझावों को गंभीरता से लेता रहा है। ऐसे में जब प्रधानमंत्री ने हिरोशिमा में जैलेखी से अलग से बात की और फिर सम्मेलन के मंच से दोनों देशों के बीच चल रहे युद्ध को मानवाता के लिए गंभीर संकेत बतवा, तो सभी सदस्य देशों ने उस पर सकारात्मक प्रतिक्रिया दी। पिछले भी देशों ने पहले ही तय कर रखा था कि इन सम्मेलन में रूस पर और कड़े प्रतिबंध लगाए जाएं। मगर इसमें अब सबसे बड़ा दुश्मन चीन नजर आने लगा है। समझ सके के देशों ने अंततः मान लिए किना कड़ी निंदा की और कहा कि उसे रूस पर यह युद्ध रोकने के लिए दबाव बनाया जाएगा।

**संर सपाटा**

**भारत की इन 5 जगहों को जरूर करें एक्सप्लोर, गर्मी से राहत पाने के लिए हैं बेस्ट**

**भारत में घूमने फिरने की खूब सारी जगह हैं, लेकिन हर जगह का अलग-अलग मौसम होता है। इन दिनों अधिकतर जगहों पर गर्मी का मौसम है, ऐसे में ज्यादातर लोग उन जगहों को सर्च करते हैं जहां गर्मी से थोड़ी राहत मिल सके। ऐसे में हम आपके लिए लेकर आए हैं कुछ ऐसी जगहों के नाम जहां आपको घूमने के लिए जरूर जाना चाहिए।**



**इन 5 जगहों को जरूर करें एक्सप्लोर**

**● मैसूर/मंगल**

भारतवासियों के पास स्थित ये हिल स्टेशन मंगलसूर को खूब पसंद आती है। मैसूर/मंगल भद्रमंगला से मात्र 7 किमी की दूरी पर स्थित है। शिवालय को पर्याप्त रूप से मैसूर/मंगल स्थानों से कम नहीं है। बौद्ध मठों, खूबसूरत शालिनी और वेदालयन मौरसम के लिए मैसूर/मंगल खूब फेमस है। मैसूर/मंगल के आस-पास बहुत सारे ट्रेकिंग स्पॉट्स हैं।

**● मेघालय**

इन जगहों को बादलों के पर के रूप में भी जाना जाता है। मेघालय इल्लैंग, इल्लैंगली पुराजों, पुरे जंगलों और जलपाती झीलों और नदियों के खूब उत्तम पूर्ण भारत की सबसे अच्छी जगहों में से एक है। मेघालय भारत में ट्रेकर्स

लेकर्स के लिए एक अच्छी जगह है।

**● मैसूर**

दक्षिण भारत में कर्नाटक की सांस्कृतिक राजधानी माने जाने वाला मैसूर एक ऐतिहासिक शहर है जो अपने खूबसूरत मालती और कर्माओं के लिए जाना जाता है। मैसूर सिटी फैसल हो ना मनुकिलक फाउंटन से सजे मंदिरन गार्डन,यहां पहुंचने के लिए बहुत कुछ है। यह शहर अपनी खूबसूरत रोमानी सड़कों और टैटो मिडल मैसूर पार्क के लिए भी फेमस है।

**● लावांसिनी**

लावांसिनी भारत में घूमने की सबसे अच्छी जगहों में से एक है। लावांसिनी के बारे में सबसे दिलचस्प बात यह है कि यह पश्चिम

भारत में सर्दियों में बर्कनगरी प्रान्त करने वाला एकमात्र शहर है। इसे 'ओडि प्रदेश का कर्मायै' भी कहा जाता है। ऊंची पर्याप्तता, चारों तरफ हॉलियाँ, नर्म जंगल, खूबसूरत शालिनी, हर-हर-बगान और रोमांचकारी सांस्कृतिक गतिविधियों जैसे ट्रेकिंग, फाउंटन वाटरफॉल से भी ट्रिप को एक्साइटिंग बना देंगी।

**● शिमला**

देवदार और ओक के जंगलों, खड़ी पर्याप्तता, ऑपनिथेरिक इमारतों, रंगीन बाजारों और आश्चर्यजनक लेन्य पौधों की संतुलन देखने के लिए आप शिमला जा सकते हैं। क्लैमिंग पर जाने वाले कल्पना से लेकर कैनिनी ट्रेकिंग के लिए ये जगह बेस्ट है। गर्मी से राहत पाने के लिए आप इन जगह पर जा सकते हैं।

अर्ज किया है...

**प्रश्नपत्र सी हैं जिन्दगी, जस की तस स्वीकार्य कुछ भी वैकल्पिक नहीं, सभी प्रश्न अनिवार्य।**

*Highlights*

1. Jeffrey Epstein threatened Bill Gates over affair with Russian woman: Report
2. Gift books to me not shawls & flowers: Siddaramaiah to followers
3. K'taka CM meets family of tchie who drowned in B'luru underpass
4. What security arrangements have been made for G20 meet in Srinagar ?
5. SpaceX launches US businessman, 1st Saudi woman, 2 others to ISS
6. India will not have telecom monopoly or duopoly: Ashwini Vaishnav

# Jewellers receiving more inquiries for gold, silver after ₹2,000 note withdrawal

**NEW DEIHI, (Agency).** Jewellers in India, the world's second largest gold consuming country after China, have started receiving more inquiries for purchase of gold or silver immediately after the Reserve Bank's announcement to withdraw ₹2,000 notes from circulation.

However, there is no panic buying of the precious metal unlike the situation witnessed in 2016 during demonetisation, jewellers body GJC said on Sunday.

In fact in the last two days, the actual gold purchase has been less in exchange of ₹2,000 notes due to strict Know your Customer (KYC) norms although sources said some jewellers have started charging a 5-10 per cent premium, taking the gold prices to ₹66,000 per 10 grams level.

Currently, gold prices have corrected to around ₹60,200 per 10 grams level in the country.

"There have been a lot of inquiries about purchasing gold or silver with ₹2,000 notes, hence the higher footfalls on Saturday. However, due to strict KYC norms actual purchase has been less," apex industry body All India Gem And Jewellery Domestic Council (GJC) Chairman Saiyam Mehra told PTI.



There is "no such panic" and footfalls have also settled down as the RBI has kept a larger window of four months as the deadline for withdrawing the pink notes from the market, he said.

On May 19, the Reserve Bank of India (RBI) announced withdrawal of ₹2,000 currency notes from circulation but gave public time till September 30, to either deposit such notes in accounts or exchange them at banks. It has asked banks to stop issuing ₹2,000 notes with immediate effect.

Mehra further said implementation of goods and services tax (GST) and Bureau of Indian Standard (BIS) hallmarks has encouraged jewellery manufacturers to become organised and carry out formal business.

"Large-denomination

currency notes are normally required to deal in cash, which has now become insignificant in India's jewellery industry and consumers are more inclined towards digital formats. Therefore, the withdrawal of ₹2,000 currency notes will not have a major impact on India's gold and jewellery business," he added.

However, according to sources, many jewellery retailers did sell gold on Saturday against ₹2,000 notes and that too at a premium rate.

PNG Jewellers Chairman and Managing Director Saurabh Gadgil said, "The practice of taking ₹2,000 notes in lieu of gold at a premium rate is something that may exist only in the unorganised sector. The organised jewellery players stay miles away from such things."

# SC panel puts six entities under lens for alleged trading in Adani shares

**NEW DEIHI, (Agency).** Six entities including four foreign portfolio investors (FPIs) are under lens for suspicious trading in Adani group shares prior to the release of the damning Hindenburg report, the Supreme Court-appointed expert committee has said.

There was a build up of short positions in the Adani scips prior to the January 24 release of the Hindenburg report, and substantial profits were booked thereafter as stocks crashed, the 178-page report said. A "short" position is generally the sale of a stock one



does not own. Investors who sell short believe the price of the stock will decrease in value. If the price drops, they can buy the stock at the lower price and make a profit. Hindenburg's report claimed

that the Adani empire was the "biggest con in corporate history" engaged in a "brazen stock manipulation and accounting fraud scheme". Shares of Adani Group, which denied all allegations, likening the US investment firm's report to an attack on India, fell after the Hindenburg report was published on January 24. As the report stirred a political row and petitions were filed for a probe into the empire helmed by billionaire Gautam Adani, the Supreme Court on March 2, constituted the expert committee

to investigate if there was any failure to disclose transactions with related parties and if stock prices were manipulated. The expert committee headed by former SC judge AM Sapre found no regulatory failure during the sharp rise in prices of Adani group companies between March 2000 and December 2022 and their dramatic meltdown after January 24. "While there was no adverse observation with respect to Adani scips in the cash segment, suspicious trading has been observed on the part of six entities.

Punjab

# 100 फुट गहरी खाई में गिरी ट्रैक्टर-ट्राली, तीन की मौत और 34 घायल, सभी नवांशहर के रहने वाले



ट्रैक्टर ट्राली में सवार होकर श्री गुरु विधान्य जै के लक्ष्मण सुवर्णमुख खड्डियां में माथा टेककर आए थे। लक्ष्मणजी में माथा टेककर चलाए हुए गांजा को जलाने सामने गांव बसड़ी की पार्किंग में ट्रैक्टर ट्राली अचानक होकर पलटती के जैके करीब 100 फुट लूरी खाई में गिर गई। सुपन्न मिलते ही वहां फौजी

संगम में ड्रामाई और पुलिस चौकी प्रभारी लक्ष्मण सिंह सामने आने पुलिस कर्मचारी पहुंचे। लोगों ने धक्कालों को खाई से निकालकर निष्पत्ती सिम्पल के समान अस्पताल बाधती पहुंचाया। वहां शारीरिक उपचार के बाद रिफिल अस्पताल पेश कर दिया गया। रिफिल अस्पताल नवांशहर में डाक्टरों ने पहुंचते हुए पुत्री हारमन (23) निवासी सुवर्णमुख, मॉडर्न कौर (60) पत्नी प्यार लाल व सुवर्णमुख कौर (19) पुत्री मंडीप सिंह पत्नीसी परमपूर, बहन कान्हाज, जितन नवांशहर को मृत घोषित किया। वहीं कुलमंडी,

खड्डियां भग्नां व सुपन्न को छोड़ पीजीआई पेश कर दिया गया है। ये शरीर नवांशहर के गांव सुवर्णमुख के रहने वाले हैं। वहीं नवांशहर कौर (10), सामो राव (35), बसोला (10), सुपन्न (25), भोवरी (23), सखारो पेश, सिन्धी बेटे, कुलमंडी कौर (35), सुनीता (32), भागो (60), सिन्धी (32), हरदीप कौर (9), बहनजीता कौर (60), परमपरी सिंह (10), लखवी सिंह, पुनीत (15), राही राम (46), रामपाल (25), नमन सिंह (12), चयन लाल (27), लॉ (21) सभी करीब 34 श्रद्धालु पधारल हैं।

Bihar

## बिहार में इकलौते बेटे की खोफनाक कसरत, ईट से कूचकर पिता को मार डाला

बेंगौरा, (एजेंसी) बेंगौरा के गोकुलपुर बहन के मोहोडी सुपन्न गांव में रहनेवाले को दर लता ईट से कूच करके पुत्र राजन पंडित ने बेटे की मृत्यु पीछे अपने घर के अड्डाम में खार लू था। गोकुलपुर बहन का जन्म 1988 में बहाल किशोरी पति के लिए पर गले जन्मना मिले हैं। बहनकाबने से कुछ लम्बा हुआ एक बेटे का जन्म हुआ है। इस लम्बे में सुपन्न अपने घर पंडित के पुत्र राजन को फनी पंडित बहाल व सतत कुलुबी पंडित को निरक्षर कर लिखा गया है। दोनों

भैया गांव के नजर टोला के निवासी हैं। हाथकीस रिशतार के लिए शोभाजी की जा रही है। मुकदमे की पत्नी कलामती देवी को निरक्षर कर परकाशीवार लॉ की गई है। कलामती देवी ने अपने सुपन्न के कि उनके बेटे ने अपने सुपन्न व पत्नी के उकसावे पर पिता को हत्या की है। बेटे पुनीत अपने बहन राजन को दर के लिए लिखते गांव बसड़ी से निरक्षर कर रहे था। रिशतार की राम मीना खंडा कर उनके पति में खार पिता को बेकलने से मर डाला।

Uttarpradesh

## जिजा के लिए बागी हुई साली, समाई से एक दिन पहले कर दिया 'खेल', पत्नी ने साथ रहने के लिए रखी अजीब शर्तें

बन्नी, (एजेंसी) मुंबई के वस्तु से जंगल के बगल में तीन दिवसीय को पढ़ पर लता दिवस है। यहां जीजा के घर में साली पधारल थीं। इधर हीदानीय सुनीती की बहन को भी नहीं थी। सुनीती की साली सुन हो गईं थीं, लेकिन जब अपने जीजा के साथ रहना चाहती थीं। जीजा के साथ रहने के लिए मुंबई में परिवार वाले से भी ब्याजत कर डाली और ब्याज से एक दिन पहले जीजा के साथ कर रहे हैं। सुनीती की शर्दीयुत बहन ने अपने पति के साथ रहने के लिए अजीब शर्तें रख दीं। जब बेटों को भग से भग से जोकर जन्म सुपन्न ने अपने ही पत्नी के रिशतार रिशतार में डाला। रिशतारी कोसाली होकर के एक पत्नी में एक मुकदमे को साली के साथ प्रवेश कर गईं। साली भी अपने जीजा के घर में जलान थीं। दोनों एक-दूसरे के साथ रहना चाहती हैं। हालांति हीदानीय जलदारी रिशतारी को भी नहीं थी। सुनीती से डर बसने ने उनको रिशतार कर दी थी। समाई से एक दिन पहले ही सुनीती घर वाली के रिशतार जलन जीजा के साथ बहन निपटती।

Uttarpradesh

## पत्नी ने की एसी शिकायत... पुलिस ने चिता से उठा लिया पति का शव, सच्चाई कर देगी हैरान



मेरठ, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के मेरठ में एक पत्नी ने अपने पति की मौत पर जलकर सोमनाथ मृत्यु का आरोप लगाया किंब, महिला ने पति के पीछाने पर ही हत्या का आरोप लगाया जिसके बाद महिला की रिशतार पर पुलिस हजरत में आई और रमपाल शेट्टा पुष्कर शिकके के अमित संस्कार को रोका दिया, चिता से रज को कब्रों में लेते हुए पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवा दिया, इस मामले में सीओ रिशतार बहाल अतिरिक्त चौकीदार ने बहाल पिधान नावे की महिला ने सुक लम्पन 8-00 बजे आरोप सुचना दी कि उसके पति की परिधानों ने हत्या कर दी है, इस सुचना पर तत्काल रिशतार पुलिस जांच पकडाने में पहुंची और पता चला है कि शिकके के परिधान उसका अमित संस्कार करने के लिए रमपाल शेट्टा सुवर्णमुख गांव और उसके अमित संस्कार को रोकाकर रज कब्रों में ले दिया.

पत्नी ने इसको सुचना पुलिस को दी जिसके बाद पुलिस ने महिला को रिशतार पर रमपाल शेट्टा पुष्कर शिकके को जलने को कब्रों में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवा दिया, इस मामले में सीओ रिशतार बहाल अतिरिक्त चौकीदार ने बहाल पिधान नावे की महिला ने सुक लम्पन 8-00 बजे आरोप सुचना दी कि उसके पति की परिधानों ने हत्या कर दी है, इस सुचना पर तत्काल रिशतार पुलिस जांच पकडाने में पहुंची और पता चला है कि शिकके के परिधान उसका अमित संस्कार करने के लिए रमपाल शेट्टा सुवर्णमुख गांव और उसके अमित संस्कार को रोकाकर रज कब्रों में ले दिया.



# खेल



## रिनिमा



# विराट की आरसीबी आईपीएल 2023 से बाहर, गुजरात ने छह विकेट से हराया

बेंगलूरु, (एजेंसी) आईपीएल 2023 के पहले मुकामलों में चेन्नई को हराते विराट की गुजरात टाइटंस ने आखिरी लीग मुकामले में पंजाब के खिलाफ विराट को छह विकेट से हरा दिया। आरसीबी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए पांच विकेट खोकर 197 रन बनाए थे। इसके जवाब में गुजरात ने पार किए। विराट 19.1 ओवर में 198 रन बना लिए और चार अने नए विकेट का भी शिकार हुए।



खंडना शुरू किया और दोनों ने 20 ओवर तक 10 रन बनाए। डू पेरिसिस ने तीसरे ओवर में रामजी को रिशतार बनाया और उनके ओवर में चार चौके लगाकर रन गति को बहाल किया। उनके ओवर में 16 रन आया। फिर इसके अगले ओवर में कोसलने ने रारा की शुरुआती तीन गेंदों में लेग ब्राइड में चौके लगाकर अपने हाथ में एक विकेट ले लिया। इससे अगले ओवर में कोसलने ने रारा को बहाल किया। हालांकि यह रारा को बहाल करने में मदद करने के बाद भी कोसलने ने संभलकर

में 9 रन दिए। दोनों ने फाइनल के एक-दूसरे को हराया और 62 रन बनाए। टॉस हारकर पारत बल्लेबाजी करने उतरी आरसीबी को शुरुआत सफल रही। शायद पॉस में चल रहा विरट कोसलने और पफ़ डूवर्सीस ने पारत ओवर से तो अचोपी गति से रन बनाया शुरू किया। फाइनल में इन दोनों ने मिश्रकर 28 रन बनाए। इसके बाद डूवर्सीस 28 रन बनाकर न्यू अडमर का रिशतार बने, लेकिन कोसली डेटे री। पेरिसिस के बाद 31 रन बनाकर शक्तिव खान की गेंद पर अउट हो गए। लेमोरेर कोसली का बल्ले बने और आरसीबी को 85/3 हो गया। इसके बाद भावकर ब्रैकेसने ने कोसली के साथ मिश्रकर 47 रन की शुरुआत की और 37 रन की जीता रन दिया। हालांकि यह रारा को बहाल कर दिया। इस दौरान कोसली ने अपना अनेकाल भी किया।

# टीवी एक्ट्रेस सुचंद्रा दामगुप्ता को ट्रक ने मारी टक्कर, मोके पर ही मौत



बंगाली इंटरटी वे एक सुखर खबर है। टीवी एक्ट्रेस सुचंद्रा दामगुप्ता का एक सड़क हादसे में निधन हो गया है। एक ट्रक के बल पर लौट रही थी लेकिन ट्रक में एक पथानक हादसे ने उनको जान ले ली। उनका एक्सीडेंट बायानर पुलिस स्टेशन के पोपा जग में हुआ। एक्ट्रेस खान होने के बाद बीवी का उन्होंने एक से बहाक बहक भी। बहाक पर सखर लौटने के बाद पर जा रही थी। ट्रक से टक्करने से हादसे में उनको जान चला गई। मोके में मुजबिह फीजनेर ने आठवीं को रिशतार कर लिया है। सुचंद्रा दामगुप्ता को 31 साल की उम्र में टीवी पर भी एक्ट्रेस कर रही थीं। रात में बहक खान करके रन लौट रही थीं। स्थायी सुचंद्रा के रिशतारक, एक छोटे हादसे से बचने के चक्कर में उन्हें बहक हादसे को मिश्रकर जान पड़ा। टाइमलाइन बहाक के सामने अचानक एक सड़किया सखार आ गया। बहाक पथानक ने उस सड़किया को बहाकने के लिए जोर से ब्रेक लगा दिया, जिससे एक्ट्रेस बहाक से गिर गई। कभी पीके से आ रहे ट्रक उन्हें कुलत दिया। उन्होंने हेमलट भयानक का कि उनका हेमलट टूट गया था। एक्सीडेंट जलन भयानक का कि उनका हेमलट टूट गया था। 'जलनको कि सुचंद्रिका बहाकने' भरी की पुलिस ने सुचंद्रा को उठकर मारने वाले ट्रक पथानक को रिशतार कर लिया है। एक्ट्रेस को मौत की खबर मिलते ही उनके परिवार में मासु छा गया।

### महिला वकील के बेटे की बाड़क उड़ाई

● सीसीटीवी कैमरों के फुटेज में दिखे दो संदिग्ध

**☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट**  
इंदौर। पुलिस थाना क्षेत्र में रहने वाली महिला एकदम के बेटे की घर के बाहर खड़ी बाड़क अज्ञात बदमाश घुरा ले गए। सीसीटीवी फुटेज में दो संदिग्ध दिखाए दिह र है। मामले में पुलिस केस दर्ज कर आरोपियों की तलाश कर रही है।

जाकारों के अनुसार महिला अधिपचारक अफिया चौधान निवासी सेवेदन लोक कलानी बड़ा बांगड़वा दे पुलिस को दर्ज कराई रिपोर्ट में बताया कि मैं अपनी बाड़क पहलए एपरपोई वीरद 2811 रात के समय घर के बाहर खड़ी थी। सुबह जब सोकर उठा तो बाड़क खल पर नाहीं थी। आसपास भी तलाश, लेकिन नहीं मिली। जब क्षेत्र में लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटेज खलते तो उसमें दो संदिग्ध दिखाए दिह र है। महिला कहते है घर के बाहर जाते की याचनत के बाद एक केस में आई पुलिस फुटेज में दिखाए दे रहे सखियों की तलाश कर रही है। माना जा रहा है कि इन्होंने ही बाड़क चुराई है।

### शराबी ने आई को मारा चाकू

☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट

इंदौर। शराब के मारी में विवाह कर रहे नशीले को जब उसने आई में सम्प्रवेश्य की सूट रोकरक चाइत तो वह धाई से ही निहड़ गया और चाकू मार दिया।

कानडिया पुलिस के अनुसार शंकर मामले फिर कानू प्रकडे (25) आरंभवी परिहार भुरी ठेगरी की विवाहयार पर दोक निवासी करमायन, कुरीन निवासी छोटो खडनरों के निहायक केस दर्ज किया है। शंकर ने पुलिस को बताया कि मेरी सूझा का लक्का पहलए सखे के नगे में गाली करीब कर रहा था। उसने सम्प्राने की कोरेश करी तो आरोपी ने पिछकर रुकर दुर कर दिया आरोपी और उसके सखी ने चाकू निहाल लिया और हमस कर दिया। घोर मुस्करा कर जयसती खलते और बुझ सीताबाई आ गए। उसने बीच बीच निहाल तो आरोपी धकमारे हुर चल से भाग गए।

# तीन तरकरों से डेढ़ लाख की ब्राउन शगर बरामद

**☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट**  
इंदौर। हीरागगर पुलिस ने तीन तरकरों को गिरफ्तार कर उनके पास से करीब डेढ़ लाख रुपय की ब्राउन शगर बरामद की है। आरोपियों के संबंध में विरोध दुरते के मापन्य से जाकरीय प्रान हुर थी, की मादक पदार्थों की गणिकीधियों में आरोपी बडे ही खलिर हे एवं अपनी अरसकी पघवन को सुकुमार मादक पदार्थों की तरकरों को अंशुम देले हैं। हीरागगर

पुलिस के द्वारा उक्त आरोपियों को बहुत दिने से तलाश थी, किंजे बहुत ही घाबराही से हीरागगर पुलिस टीम के द्वारा गिरफ्तार करने में सफलता हमिलस हुं है। पुलिस को मुकुविर द्वारा सुचन प्रदान हुं की एक मोटर सारकरन में 03 अखल खलित अरैष मादक पदार्थ (ब्राउन सुगर) सेवने के लिजे हीरागगर क्षेत्र में आ रहे हैं। मुकुविर को सुचन पर विवरस करते हुं थाना हीरागगर के बत दुरा तलकल मुकुविर के बचने गुरे समन पर

रवाना करैर एवं मुकुविर के बचने हुंये सुलिये अनुसूचर मोटर सारकरन को आब देहइ हमको पुलिस बत के बचन प्रेरथनी कर बनिये उरं बचने नि. नरेक नगर, रिदिक उरं हमलि नि. परदेशीगुर और आकस उरं अपणे नि. करार देवगगर को फकइ। उनके गघरी की समन्य से तवारी लेने पर मादक पदार्थ ब्राउन सुगर होन पघचनन गइ एवं संकीयों से सुने पर उनके द्वारा भी एक पदार्थ मादक

पदार्थ ब्राउन सुगर होन कताय। तीनो आरोपियों को लिदियर पंथनमें के समथ गिरफ्तार कर उनके कलने से अरैष मादक पदार्थ (ब्राउन सुगर) उरं पदवन में प्रुनका मोटर सारकरन को खल कर बने लखन गइ एवं आरोपियों के निहाद निधि घामल करबाले कर अराराय धरा 8/21 एन.पी.पी.सरा, एरुद कर पंजीबद कर निबेचन में लिख एवा। आरोपियों से अरैष मादक पदार्थ के स्वतों के संबंध में भी फुलखत की जा रही है।

### महिला ने फांसी लगाकर दी जान

**☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट**  
इंदौर। लखंडव में रहने वाली एक महिला को पंसेरी के फंटे पर लटकने से मार डेया है। वह रात दिन से खोलेटेर पर थी। महिला ने मंगेशकर को पंसेरी लखा थी और मंगेशकर खलते अरैष नसाल रीत। पुलिस ने मंगे कसब किया है।

पुलिस के मुकुविर खलिय नंभर 78 में रहने वाली भवले (36) पति काकनिशन मडे की एकवथ अरसलत में उनकर के देहन सोकर सुक मरि हे थी। मिथले मंगेशकर की राशन पंसेरी के फंटे पर लटक मार डेया है। उस वकत महिला को छे मार कर सुदग मेट लेस रीत था। भवले की फंटे पर लटकी हुई ससने हलुत छे सस के देक बनन ने देखा। वह बनने हलुत काकनिशन के पास पहुंचा। मिथ की फंटे के नशिकी से दुकनर है। काकनिशन फुले दुकन से घर पहुंचा। वहां काकनिशन ने पत्नी मारते को नीचे उतार और अरसलत ले गए। मुकुर कलने और उरकर घलिया। फंटे पर लटकने के बाद रात दिन तक अरसलत में खल थी। खलिय ने उसे खोलेटेर पर भी रखा। सोकर सुक भवले ने सस लेह दिया। मुकुर भवले और उरकर पंधला फंटे पर लटकने के बाद रात दिन तक अरसलत में खल थी।

खोलेटेर ने उसे खोलेटेर पर भी रखा। सोकर सुक भवले ने दम लेह दिया। काकनिशन ने बखल कि उसको सखी को एक मादक पाले भी 15 लख हुर है। आउ दिन मलते तो एक ससने में सोख से बरस देर और बने। भवले का मनस ससने का थ था वही फीरक में रहती थी। काकनिशन के मुकुविरक वह देखीर का काम करते हैं। फुटेर के दिन देवगर में दो बने देनें ने सख में खलन खलन था। कुछ समय पाले मेट दुकरन पर आन्य था। मरि उसे ने फंकेलेटेर दिहाकर पर भेज था। कलिय आणे पेटे बार ही पानी ने वह कलम उठा लिया। पुलिस के मुकुविरक मलवन जंवन में निहाल गइ है।

### महिला पर हमला, सिर से गोलीट घोट

इंदौर। एरोडम हलके में एक महिला पर प्रकाशक हमले का मलन ससने आन्य है। महिला को बहुत कुड 5 किलो से उरकर ले लिजे अरसलत मारने में मारले ने सलता उरं निहाल है। महिला को नन कलन 45 की निशानी रकीर मरि था। ससने आन्य है। हलक जअ है कि मलन बर से नीलिय वीक के लिद मिथली थी। जसं उरर पर ससने में कुल तोरी इमल किया। हलके में उसे सिर से गोलीट अहं है। पुलिस को आरइ है कि इमस लुट के इराते से किया गइ है।

### पत्नी को देहज के लिए सताया खाते से लिया लोन, केस दर्ज

☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट

इंदौर। मडू के कपडा खपारी पर पत्नी ने बेकइरसी से मारपीत और खोजे के लिए सलने का केस दर्ज कताया है। महिला का आरोप है कि पति ने उसके अकअरडे में लोन ले लिया और गलने नीकरी रख दिया।

जनकपुर के अनुसार मलिन पुलिस ने फलवोली युवा सप्ली के निहायक अरैषन नगर की रिपोर्ट पर पति बिनिन पतर निशारी मडू के निहायक 22 लख रुपय लख मामले के मामले में सलता उरं निहाल है। युवा ने बताया कि सन 2022 में उसको शारी गवाही मलिन में लिदियर पाल से हुं थी। शारी के 5 दिह बरड से बिनिन ने रूप को लेकर बत की और कल

कि उसे बिनकेन के सिर पसो की जरसलत है। वह माफके से लेकर आउ उरने कल पंथन तो बिनिन ने मारपीत के एन देहन उरकर 1 माड का गभ रीर गया। पूजा ने पुलिस को बतया कि मिला को जब इत बत की जनकपुरी लगी तो उन्होंने निहाल से सत की। पति का कथकर निहाल के प्रति ठेकर नहीं था। इमके वकत भी मिला ने उसे 5 लख रुपय नगर दिह मार निहल के कथकर ने बदलवन कल दिया। पूजा ने बताया कि मरे फलन अरसलत में रखे एउ लख रुपय मामले लया वहां से गलवली के अकअरडे को मडू को गलवली में उरंकर कलने को हलका। मेल ने इनुकर बिना के मारपीते को तब मरे धाई ने बिनिन को एक लख रुपय कर दे दिर।

# तीसरी मजिल से गिर आठवी का छात्र, मौत

**☛ इतिवृत्तिय न्यु रिपोर्ट**  
इंदौर। चंदन नगर में रहने वाला 8वीं कनया का स्टूटेड रिविचार दरत तीसरी मजिल से नीची आ निरा। इस दौरान वह जोड़ और तारों से भी टकराया। उसे उधमचर के लिजे पडसारी और परिवार को लेग प्रमथाय अरसलत लेकर पहुंची।

घाट दर रात उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम किया है। पुलिस के मुकुविरक पटना रात करीब डेढ़ से दो बजे के बीच की है। न्यु प्रैडस कालोनी में रहने वाला आठवी (16) पुर अखर कुरीनी अरसे पर की तीसरी मजिल से नीची रीर गया

था। जसं रात में ही उसकी अरसलत में मौत हो गई। घाटुरी देसने ने बताया कि आठवीर रात में ब्यामस करने के बाहर आया था। इसी दौरान उस से फिर फिसरने से वह बाहर की तरफ निरा। जसं तारों में उदकरकर नीचे आ गया। उसको सिर में मारी घोट आं थी। सलत के मुकुविरक पाल को आवअन अने पर

वह घर के बाहर आर थे। निहके बत वह मरुद के धलते अरसलत पहुंचे थे। आठवी के पिता अखतर वीर प्रनने का काम करते हैं। परिवार में बडा भाई भी मौत पर टीम को भेजा जाएगा। मामला हासिय या कुड और इसकी जांच कर जाएगी।

**DGR** डेटिक समाचार पत्र, न्यूज़ पोर्टल, न्यूज़ चैनल  
Daily Newspaper [www.dgr.co.in](http://www.dgr.co.in)  
Worldwide News portal [www.detectivegroupreport.com](http://www.detectivegroupreport.com)  
Worldwide Youtube channel <https://youtube.com/c/DETECTIVEGROUPREPORT>  
**समाचार, विज्ञान और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें**  
+91 91110 30505  
Email: [dgrnewsnetwork@gmail.com](mailto:dgrnewsnetwork@gmail.com)